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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

15 Ιουνίου: Η ΕΛΕΤΑΕΝ τίμησε την Παγκόσμια Ημέρα Αιολικής Ενέργειας 
 

 

450 φίλοι της Αιολικής Ενέργειας, επιχειρήσεις και μέλη της ΕΛΕΤΑΕΝ τίμησαν την Παγκόσμια 
Ημέρα Αιολικής Ενέργειας σε μια εκδήλωση που συγκέντρωσε όλες τις γενιές του αιολικού 
κλάδου στην Ελλάδα και φιλοξενούμενους από τον πολιτικό, επιχειρηματικό και επιστημονικό 
κόσμο. 

Χαιρετισμούς στην εκδήλωση απηύθυναν η Γενική Γραμματέας Ενέργειας κα Αλεξάνδρα 
Σδούκου, ο Τομεάρχης Ενέργειας του ΠΑΣΟΚ Καθ. Χάρης Δούκας, ο Γενικός Γραμματέας 
Δασών Καθ. Κωνσταντίνος Αραβώσης, ο Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος του ΔΑΠΕΠΠ κ. 
Γιάννης Γιαρέντης και ο Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος του ΑΔΜΗΕ κ. Μάνος Μανουσάκης. 

Όλοι οι ομιλητές αναφέρθηκαν στη σημασία της Αιολικής Ενέργειας για την ενεργειακή 
μετάβαση, το περιβάλλον, τους καταναλωτές και την οικονομία. 

Η κα Σδούκου και ο κ. Αραβώσης, ως Γενικοί Γραμματείς, αναφέρθηκαν στις τομεακές 
πολιτικές του ΥΠΕΝ που εμπλέκουν την Αιολική Ενέργεια και στη χρησιμότητα του συνεχούς 
διαλόγου μεταξύ της εκτελεστικής εξουσίας και των θεσμικών φορέων της αγοράς όπως είναι 
η ΕΛΕΤΑΕΝ. 

Ο κ. Δούκας υπογράμμισε την επείγουσα ανάγκη για αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης, τη 
σημασία της ενεργειακής δημοκρατίας και των συμπεριληπτικών πολιτικών και τη 
συνδυαστικότητα της Αιολικής Ενέργειας με όλες τις τεχνολογίες Α.Π.Ε. και εξοικονόμησης 
ενέργειας για τους σκοπούς αυτούς. 

Ο κ. Γιαρέντης αναφέρθηκε στη σημασία διατήρησης ασφαλούς επενδυτικού περιβάλλοντος 
ώστε να επιταχυνθεί η ενεργειακή μετάβαση και, προς την κατεύθυνση αυτή, επισήμανε το 
ρόλο του ΔΑΠΕΕΠ στην ομαλή λειτουργία της ενεργειακής αγοράς. 

Ο κ. Μανουσάκης παρουσίασε συνοπτικά τις νέες προκλήσεις για το ηλεκτρικό μας σύστημα 
και τη στρατηγική του ΑΔΜΗΕ για αυτές, και εξήρε τη συνεργασία που αναπτύσσεται με την 
ΕΛΕΤΑΕΝ, και γενικά τη αγορά, για την αντιμετώπισή τους. 

Κατά την κεντρική ομιλία του ο Πρόεδρος της ΕΛΕΤΑΕΝ κ. Παναγιώτης Λαδακάκος 
αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στην οικονομική στήριξη που προσφέρει η Αιολική Ενέργεια 
στους καταναλωτές ρεύματος και στη μεγάλη σημασία της για την ενεργειακή ανεξαρτησία 
και ασφάλεια. Διαπίστωσε ότι πλέον η ιδέα για περισσότερη Αιολική Ενέργεια  αναγνωρίζεται 
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από όλες τις τεχνοκρατικές φωνές και απευθυνόμενος στους συναδέλφους πρόσθεσε: «Όμως, 
ενώ δείχνει ότι έχουμε επικρατήσει στο πεδίο των ιδεών, δεν φαίνεται να συμβαίνει πάντα το 
ίδιο στην πράξη, στο πεδίο, όπου αγωνίζεστε όλοι εσείς καθημερινά για να πραγματοποιηθούν 
τα αιολικά έργα στα οποία συμμετέχετε. Γραφειοκρατία, αβεβαιότητες και λαϊκισμός είναι 
μερικές από τις πολλές προκλήσεις. Αλλά οι ευκαιρίες είναι ακόμα περισσότερες. Και όπως 
δείχνει η αποψινή σας δυναμική παρουσία, είμαστε ένας κλάδος γεμάτος ενέργεια και όρεξη 
να αντιμετωπίσει τις προκλήσεις και να αξιοποιήσει τις ευκαιρίες». 

Στον εναρκτήριο χαιρετισμό του, ο Γενικός Διευθυντής της ΕΛΕΤΑΕΝ κ. Παναγιώτης 
Παπασταματίου καλωσόρισε του προσκεκλημένους και ευχαρίστησε τους χορηγούς της 
εκδήλωσης. Αναφέρθηκε επίσης στην πρωτοβουλία Urban Blades, μέσω της οποίας 
επιδιώκεται η μετατροπή παλιών και παροπλισμένων πτερυγίων ελληνικών αιολικών πάρκων 
σε προϊόντα αστικού εξοπλισμού και έπιπλα έτσι ώστε να μεγιστοποιείται η σχέση της αιολικής 
ενέργειας με την κυκλική οικονομία. Κατά τη διάρκεια της βραδιάς δόθηκαν ως δώρα τρία 
τραπέζια από παλιά πτερύγια ανεμογεννητριών. Ο κ. Παπασταματίου ζήτησε από τις 
επιχειρήσεις του κλάδου να διαθέτουν στην ΕΛΕΤΑΕΝ παροπλισμένα πτερύγια, προκειμένου 
η πρωτοβουλία Urban Blades να μεγαλώσει ακόμα περισσότερο.   

 

 

 


